| rogmHa domahu 3apaTtak 6poj 4
(Ky6 6MHOMA)

Keagpat 6uHoma: (a + b)? = a? + 2ab + b?
(a —b)? = a? — 2ab + b?

Ky6 6uHoma: (a + b)3 = a3 + 3a?b + 3ab? + b3
(a —b)® = a® —3a?b + 3ab? — b®

1. Hahu KBagpart u Kyb6 cnegehunx nspasa:
a) x—2;
6) x + 3y;
B) 3x —5y;
) 2ax?-—y3;
n) 2x + 3y%
h) ;— 2x;

2.  Kopwucrtehu dopmyny 3a Kyb6 6MHOMA pacTaBUTK Ha YnMHKOLe cnegehe noanHoMme:

a) a3+ 6a?b + 12ab? + 8b3;

6) 125a® — 75a?b + 15ab? — b3;

B) 8x3+ 36x%y + 54xy? + 27y3;

r) 27a® —135a%b + 225ab? — 125b5.

HAMOMEHA: Y apyrom 3aaaTKy 4aTv NOAMHOM HanMcaTh Kao Kyb 6BMHoMa, a 3aTUM U3BPLUUTH
nposepy npumerom popmyne (a + b)3 = a3 + 3a?b + 3ab? + b3, (a — b)3 = a® — 3a®b +
3ab? — b3.



